
POROČILO 

 

 

Na strehi fakultete smo izmerili dve poševni razdalji proti točkama, na katerih sta 
postavljeni tarči. Za redukcijo smo izmerili tudi zenitno razdaljo, višino inštrumenta, 
temperaturo in tlak. 

Dani podatki, merjene količine: 

A(460887,728; 100896,247) – parkirišče 

B(461122,013; 100796,161) – rimski zid 

  A  B  

izmerjena dolžina  Da 132,101 m 139,682m 

zenitna razdalja  za 100°35'37'' 99°26'44'' 

temperatura  T  2°  

tlak  p  915 ml  

nadmorska višina stojišča  H    

višina inštrumenta  i  0,24 m  0,24 m 

višina reflektorja  l  1,6 m 1,6 m 

 

Naša naloga je, da reduciramo izmerjeni dolžini proti obema točkama. 
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Zadnji postopek, ki ga moramo sami opraviti je ločni presek, s pomočjo 1. dela vaj bom 
izračunala ločni presek, da bom določila stojišče točke T oziroma stojišče inštrumenta s 
katerim smo merili. 
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Ker nisem bila čisto prepričana ali točka T leži na levi ali na desni strani sem izračunala 
obe. 

 

Eva Petek,GIUN. 


